

Оноре де Бальзак Евгения Гранде Пересказ

Евгения, дочка папаши Гранде, считалась самой очаровательной и красивой девушкой в Сомюре. В смутные времена революции ее отец разбогател. Тогда же он сумел прикупить в свои владения церковные земли, в которые входили самые знатные виноградники и фермы. Потом Гранде стал мэром и заслужил всеобщее уважение горожан.

Евгения Гранде была видной невестой. Поэтому нотариус Крюшо и банкир де Грассен, на перебой стремились отдать своих сыновей за богатую наследницу.

Старик Гранде пока не мог принять какого-то окончательного решения относительно замужества своей дочери. Многие из жителей Сомюра думали, что старик отдаст Евгению за своего племянника, отец которого считался миллионером.

В 1819 году Гранде, благодаря поддержке семейства Крюшо, приобретает в свои владения роскошный особняк маркиза де Фруафона. Но ни богатство, ни титул, не заставляют старика отказаться от своего привычного жизненного устоя. Со своей семьей и лишь одной служанкой, они так

и живут в ветхом, стареньком доме. Причём папаша Гранде не радуется ни своей жене, ни дочке богатствами, они, как и простые христиане весь день трудятся, получая при этом свечу по счёту.